
  Протокол
схода граждан

     д. Ташлыкова                                                                                                                   № 2
Место проведения схода граждан: д. Ташлыкова, ул. Школьная, Ташлыковский дом культуры 
Дата проведения: 30 марта 2023 г.
Время проведения: 1700 часов.

Присутствовало: 13 человек.
1. Белоусова Н.И. 2. Дракин А.П. 3. Земляницина Н.Г. 4. Сташкова О.П. 5. Дракина М.А. 6. Сташкова О.Н. 7.  Сташкова А.Е. 8. Сташкова С.Н. 9. Сташкова Е.Н. 10. Фонарева Н.С. 11. Пласкина Г.Г. 12.Буркина Л.А. 13. Егорова А.И.  
Мэра Балаганского района Метляев Р.В.
Прокурор Балаганского района Черепанов Д.Ю.
Директор ОГБУ «УСЗСОН по Балаганскому району Федосеева В.В. 

Председатель – Глава Коноваловского МО – Замащиков А.Д.
Секретарь – специалист по делопроизводству – Егорова А.И.
Специалист администрации Коноваловского МО – Белоусова Н.И.

                                                     ПОВЕСТКА  ДНЯ:
1. Отче главы Коноваловского МО перед населением за 2022 год.
2. Разное.

По первому вопросу слушали отчет Главы Коноваловского МО перед населением о проделанной работе за 2022 год (отчет прилагается). 
Федосеева В.В. 
Добрый день, участники схода! С 1 января 2019 года вступил в силу закон ИО № 72 областной закон о Ветеранах труда Иркутской области. За период реализации за 4 года его реализации данное звание было присвоено 28 жителям нашего Балаганского района. С 1 января 2022 года данный закон внесли изменения, позволяющие гражданам, имеющие трудовой стаж: мужчины 45 лет и женщина 40 лет без предъявления к требованиям к наградам получить это звание «Ветеран труда Иркутской области за три месяца реализации данного закона к нам в управление социальной защиты поступило свыше 40 заявлений. На сегодняшний день 41 гражданину района данное звание присвоено. Сегодня на сходе в с. Коновалово мы вашим гражданам уже вручали удостоверение ветерана труда и сегодня также хотели бы жительницы д. Ташлыкова сообщить о присвоении данного звания и вручить удостоверение. Мэр Балаганского района вручает удостоверение ветеран труда: Буркиной Людмиле Андреевне. Также пользуясь случаем, хочу сказать, что в настоящее время у нас очень активно принимаются заявления на летний отдых, оздоровления детей. Также хочу напомнить, что скоро начнется период выплаты для подготовки детей к школе в размере трех тысяч рублей.

Слово мэру Балаганского района Метляев Р.В.
Уважаемые жители д. Ташлыкова! Хотел бы поблагодарить вас за то, что активно приняли участие и пришли сегодня на сход граждан, где Алексей Дмитриевич отчитался за проделанную работу. Я считаю, что работы проведено не мало. Считаю, что в дальнейшем Алексей Дмитриевич еще больше сделает для вашего поселения. Единственное это ваша поддержка, это ваши добрые советы и чтобы вы активно участвовали в жизни поселения. Спасибо вам всем! 
Вопрос из зала.
40 лет на одном предприятии человек должен отработать?
Федосеева В.В. отвечает.
На территории иркутской области. Смена места работы не влияет. 
Вопрос из зала.
У нас здесь емкость за фермой. Там такая горловина, что если кто-то попадет.
Замащиков А.Д. поясняет
В прошлом году я сам ее случайно нашел, даже никто не подсказывал. На сегодняшний день решено, что эти емкости будем оформлять как бесхоз в муниципальную собственность и скорее всего мы их выкопаем и пустим на наши накопительные емкости. 
Говорите, у нас есть для пасьбы отдельные участки. Во-первых, у нас пастухов нет. И во-вторых ну ладно наши коровы, но Коноваловские коровы гадят весть залив, кони коровы как с ними будем меры принимать?
Замащиков А.Д. отвечает
Там получается практически все земли они в частной собственности и собственники вправе пасти на этих землях свой скот.
Вопрос из зала.
Воды как не было так и нет.
Замащиков А.Д.
Работа проведена. Вся водопроводная сеть установлена, спаяна, проверена. Закупили новый насос. Вода там есть и объем воды хватает.  Единственное, что у нас замерзла труба, сейчас вопрос с этим решается. Вода пойдет только на технические нужды. 
Сташкова Е.Н.
Вопрос по клубу. Проблемы с потолком. 
Замащиков А.Д.
На сегодняшний день эта проблема известна и все знают, что это здание не принадлежит администрации, оно стоит на балансе в районе и относится к школе.
Метляев РМ.
По этому зданию уже работа ведется. Будет проводится капитальный ремонт. Я лично изучаю документы по объему выполненных работ именно о гарантийном обязательстве подрядчика, который выполнял работу и будем уже решать вопрос по устранению данных замечаний. 
Вопросы есть? 
Вопросов нет. 
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Председатель собрания                                                                                       А. Д. Замащиков 
Секретарь собрания                                                                                                  А. И. Егорова 

