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по вопросам сплошного учета малого и среднего предпринимательства
Малый бизнес: поддержка и проблемы
Индивидуальный предприниматель часто в одном лице является руководителем и маркетологом, водителем, грузчиком, бухгалтером, юристом. Недостаток знаний восполняется смекалкой, природной изворотливостью. 

Предприниматель – не последний человек в государстве. Он участвует в решении многих государственных задач (обеспечение населения товарами и услугами, создание новых рабочих мест и др.). Учитывая вполне весомый вклад предпринимателей в экономическое развитие страны, их ряды надо всемерно увеличивать. 

В Иркутской области решено более 100 безработных «переквалифицировать» в предприниматели. В 2016 году Правительство Приангарья направит около 6 миллионов рублей на оказание единовременной финансовой помощи для открытия собственного дела. Сумма субсидии составит 58,8 тыс. рублей. Это средства на ремонт или аренду помещения, приобретение основных средств, расходных материалов, программного обеспечения, изготовление и размещение рекламы.

Специалисты центра занятости населения проконсультируют по вопросам организации собственного дела, составления бизнес-плана, оформления регистрации гражданина в качестве предпринимателя. При необходимости возможно обучение на курсах предпринимателей. 

За семь лет в программе приняли участие более 7 тысяч человек, в 2015г. единовременную финансовую помощь на организацию самозанятости получили 77 безработных.

Формы поддержки предпринимателей, взаимодействия с ними могут быть разными. Например, инвестиционное послание, с которым  в апреле прошлого года обратился к бизнес-сообществу мэр Братска Сергей Серебренников. Кстати, по данным московского Агентства стратегических инициатив, Братск вошел в число лидеров по поддержке предпринимательства, таковы итоги апробации «Атласа муниципальных практик». 

Данный атлас, составленный совместно с «Опорой России» и «Деловой Россией»,  предполагает внедрение успешных практик муниципального управления, направленных на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства. «Атлас» учитывает деятельность более 100 муниципальных образований. Из всех муниципалитетов Братск представлен наибольшим количеством практик (7). Отмечены такие инициативы Братска, как сокращение сроков административных процедур для инвесторов, разработка и реализация порядка сопровождения инвестиционных проектов. Положительный пример необходимо применять и на других территориях.

Но рискнувшие самостоятельно развивать собственное дело постоянно сталкиваются с различными проблемами. Благо, что они (проблемы) волнуют не только представителей бизнеса, но обсуждаются на самом высоком уровне. В частности, на встрече губернатора с уполномоченным по защите прав предпринимателей. И на приеме у бизнес-омбудсмена Алексея Москаленко, куда приглашаются предприниматели. В результате заинтересованного обсуждения обозначенные проблемы могут быть включены в ежегодный доклад уполномоченного при президенте РФ Бориса Титова. Трудности на ниве бизнеса, вероятно, общие для разных регионов. Это низкая доступность кредитных ресурсов, налоговая нагрузка и административное давление, двойной контроль со стороны Роспотребнадзора и Россельхознадзора, вопрос размещения нестационарных торговых объектов, невыполнение договорных условий, несвоевременность оплаты государственных и муниципальных контрактов, препоны при оформлении в собственность арендуемого муниципального недвижимого имущества. 

Совместными усилиями данные проблемы можно преодолеть. А проходящий в стране сплошной статистический учет (бизнес-перепись) поможет выяснить реальное состояние малого и среднего бизнеса в России и в каждом регионе, скорректировать и сделать наиболее эффективными меры государственной поддержки.

Общие проблемы при разных масштабах производства

Очередное обследование деловой активности в сфере промышленного производства Иркутской области показывает, что влияние кризиса ощущают все субъекты хозяйствования, независимо от статуса. В конце минувшего года перемены по основным направлениям деятельности носили, в основном, негативный характер: снижение занятости и спроса на продукцию, финансовой обеспеченности и прибыли, рост цен на выпускаемую продукцию и в еще большей мере – на сырье и материалы. И как следствие – общее ухудшение экономической ситуации. Падает предпринимательская уверенность руководителей крупных и средних организаций и представителей малого бизнеса, ее индекс имеет отрицательное значение (соответственно минус 5,0 и минус 17,4 процентных пункта).

По части использования производственных мощностей ситуация в крупном и малом бизнесе почти одинакова. Только 15-17% обследованных предприятий и организаций имели практически полную загрузку мощностей (от 91 до 100%). Большинство руководителей и владельцев (72-79%) полагают, что имеющихся мощностей достаточно относительно ожидаемого спроса на продукцию в ближайшие полгода. 

Важным фактором успешной работы является спрос. Обеспеченность работой мало зависит от размера хозяйствующих субъектов, но в худшем положении находятся малые предприятия. Среди них больше тех, чей портфель заказов гарантирует работу лишь в течение месяца (61% против 53% крупных и средних организаций). И меньше располагающих годовым фронтом работ (13% и 17%). 

И крупные, и малые предприятия имеют одинаковые тормоза в развитии. Но в сравнении со «старшим братом» субъекты малого «калибра» сильнее ощущают недостаточность спроса, высокий уровень налогообложения и неопределенность экономической ситуации (отмечают 63-67% респондентов, против 40-47% крупных и средних предприятий). 

Проходящий в стране сплошной учет малого и среднего предпринимательства покажет масштабы этого сектора экономики, отраслевые предпочтения, вклад в экономическое развитие страны и регионов.

Поддержать малый бизнес

Малый бизнес играет заметную роль в экономике Иркутской области. Он проник во все сферы деятельности, но особенно активно работает на потребительском рынке. В общественном питании на него приходится две трети областного оборота. Весом вклад малых предприятий и индивидуальных предпринимателей в обеспечение населения товарами – 59%.

В трудных экономических условиях малый бизнес нуждается в государственной поддержке. В 2016 году Иркутской области из федеральной казны выделили почти 150 миллионов рублей на развитие малого и среднего бизнеса. Небольшая доля этих средств (2,9 млн. руб.) будет направлена на развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого предпринимательства, строительство, реконструкцию и материально-техническое оснащение бизнес-инкубаторов.

Основная часть (147 млн. руб.) предназначена для господдержки малого и среднего бизнеса. Это позволит расширить перечень некрупных субъектов хозяйствования, получающих финансовую поддержку.

Полная, систематизированная информация о состоянии малого и среднего предпринимательства будет получена в ходе сплошного учета, проходящего в стране. Все субъекты данного сектора должны представить в статистические органы сведения о своей деятельности в срок до 1 апреля т.г. 

Штраф или отчет?

Такая дилемма, похоже, скоро встанет перед тысячами представителей малого бизнеса. Срок представления отчетов о деятельности (за минувший год) неумолимо приближается. Критическая дата – 1 апреля. И это не шутка!

Пока свою отчетную дисциплину продемонстрировал только каждый десятый из работающих на ниве малого предпринимательства. Если в оставшиеся две недели масса отчетов не поступит в Иркутскстат, он вынужден будет ответить шквалом штрафных санкций, вместо обработки отчетов заполняя протоколы об административном правонарушении.  

Сумма штрафа вполне весома: для должностных лиц – 10-20 тысяч рублей, юридических лиц – 20-70 тысяч рублей. Повторное нарушение статьи 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях может вылиться в сумму соответственно 50 и 150 тысяч рублей. 

Одновременно напоминаем, что 1 апреля также наступает срок представления форм бухгалтерской (финансовой) отчетности для всех субъектов хозяйствования. «Забывчивость» и безответственность бухгалтеров чревата теми же мерами воздействия. Данные меры распространяются на любую форму статистического наблюдения.

Хотелось бы надеяться на ответственное отношение к своим должностным обязанностям всех работников учета.
Тормоза для автотранспорта

Органы статистики ежеквартально отслеживают деловую активность на автотранспорте. Наряду с руководителями крупных предприятий, свое мнение о текущей ситуации и ближайших перспективах высказывают представители малого бизнеса,  испытывающие общие проблемы кризисного периода. 

Обследование показывает, что о стабилизации экономической ситуации говорить рано. В конце минувшего года, как и прежде, по большинству показателей деятельности преобладали отрицательные оценки. Снижается спрос и грузооборот, численность работников. Лишь на международных маршрутах отмечается стабильный рост. Кроме того, респонденты неизменно показывают рост тарифов на внутренних грузоперевозках. Конкурентоспособность своих организаций большинство руководителей (92%) считают средней, 3% – высокой и 5% – низкой.

Положительным моментом является сокращение дебиторской задолженности. Но в каждой третьей организации уменьшилась прибыль, и не было инвестиций в основной капитал. 

Более половины руководителей и владельцев автотранспортных предприятий в ближайшее время не ждут заметных изменений производственных и финансовых показателей. А ждущие перемен традиционно настроены более оптимистично, чем в оценке текущей ситуации. 

Подавляющее большинство респондентов (91-99%) считают сдерживающими факторами конкуренцию, высокие налоги, цены на топливо и автомобили, их неудовлетворительное техническое состояние, недостаток финансовых средств и низкий спрос на услуги. Такого единодушия в оценке главных тормозов развития не наблюдается ни в одном другом виде деятельности.
Трудности, испытываемые длительное время, становятся привычными. В этих условиях, несмотря на снижение многих показателей и наличие тормозящих факторов, большинство опрошенных (75%) считают сложившуюся экономическую ситуацию в целом удовлетворительной. Но по сравнению с предыдущим кварталом таких мнений стало меньше (на 13 процентных пунктов), за счет чего пополнилось число пессимистов, давших неблагоприятную оценку (20%), противоположных мнений – вчетверо меньше. 

Подробную информацию о работе малых автотранспортных предприятий, а также индивидуальных предпринимателей, работающих на данном поприще (и в любой другой сфере!), даст проходящий в стране сплошной учет малого и среднего предпринимательства.

Малый бизнес большой страны

Вопреки своему названию, малый бизнес играет немалую роль в экономике страны. Для уточнения его масштабов и вклада в развитие каждого региона и России в целом органы статистики проводят сплошной учет малого и среднего предпринимательства, итогов его деятельности в 2015 году. 

В конце 2015 года всем малым предприятиям и индивидуальным предпринимателям вручались лично или высылались почтой бланки форм отчетности. Их необходимо заполнить, указав вид деятельности и ее параметры (выручка, расходы, стоимость и состав основных средств, число работников и оплату труда). Срок представления данных – до 1 апреля т.г. 

Информация необходима для корректировки государственной политики по поддержке предпринимательства. Сводные данные будут полезны также и самим предпринимателям, помогая им ориентироваться в море бизнеса, отыскивать свободные ниши и новых партнеров, поставщиков сырья и потребителей продукции. 

При этом Росстат гарантирует полную конфиденциальность представленных персональных данных, их использование только в обобщенном виде (по стране, региону, муниципалитету, виду деятельности). Передача первичной информации налоговым и иным государственным органам исключена. 

От участия каждого предпринимателя зависит создание комфортного бизнес-климата в стране.

1 апреля 2016 года в Российской Федерации заканчивается Сплошное наблюдение за деятельностью малого и среднего предпринимательства
Сплошное наблюдение вышло на финишную прямую. В настоящее время идет сбор форм наблюдения. Последний день их представления малыми предприятиями и индивидуальными предпринимателями - 31 марта 2016 года. Многие предприниматели уже заполнили бланки и направили их в органы статистики. Кто еще не успел отчитаться, может сделать это любым удобным способом: почтой, курьером, заполнив формы в электронном виде на сайте Иркутскстата или через спецоператоров связи,  предоставляющих услуги защищенного электронного документооборота.

Вопросов в формах минимальное количество, на ответы требуется немного времени. Ведь каждый предприниматель знает о результатах своей деятельности за год. 
Опасения предпринимателей о возможном доступе контролирующих организаций к персональным данным участников бизнес-переписи безосновательны. В соответствии с требованиями закона, при обработке вся информация обезличивается и используется исключительно в обобщенном виде. 

Напоминаем, что участие в Сплошном наблюдении является обязательным для всех субъектов малого и среднего бизнеса. Это требование Федерального закона №209-ФЗ. Отчитаться необходимо, даже если хозяйствующий субъект не вел деятельности в 2015 году. Уклонение влечет административную ответственность в виде штрафа. 

Полученные в ходе сплошного наблюдения данные будут использоваться при разработке мер стимулирования и государственной поддержки малого и среднего бизнеса. Государство делает ставку на этот сектор экономики, видя в нем один из «локомотивов» развития. Без актуальных данных о состоянии малого бизнеса невозможно работать органам власти и таким организациям, как Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства, которая уже приступила к активному  взаимодействию с регионами. 

Предприниматели также заинтересованы в получении качественных результатов сплошного наблюдения, поскольку его итоги позволят сделать поддержку малого бизнеса более эффективной. 
