
  Протокол
схода граждан

     с. Коновалово                                                                                                                    № 3
Место проведения схода граждан: с. Коновалово, ул. Ленина18 Коноваловский дом культуры 
Дата проведения: 19 апреля 2023 г.
Время проведения: 1600 часов.

Присутствовало: 19 человека.
1. Белоусова Н.И. 2. Алексеева И.В. 3. Бережных Л.В. 4. Пальчук Г.Е. 5. Золотых А.В. 6.  Рютина Н.Г. 7. Бережных А.Г. 8. Кононова Л.А. 9. Кретова А.В. 10. Караськов Ю.А. 11. Клепикова Н.К. 12. Зюзькова Т.А. 13. Гусева Т.И. 14. Кузнецова Е.И. 15. Константинов К.А. 16. Кузнецова М.Ю. 17. Литвинцева И.И. 18. Шевелева М.Л. 19. Егорова А.И. 

Председатель – Глава Коноваловского МО – Замащиков А.Д.
Секретарь – специалист по делопроизводству – Егорова А.И. 
Специалист администрации Коноваловского МО – Алексеева И.В. 
Специалист администрации Коноваловского МО – Белоусова Н.И.

                                                     ПОВЕСТКА  ДНЯ:
1. Выпас сельскохозяйственных животных. 
2. Пожарная безопасность.
3. Правила обращения с ТКО.
4. Проведение месячника по проведению очистки и благоустройству территории Коноваловского МО.
5. Разное.

По первому вопросу слушали информацию по выпасу и содержанию сельскохозяйственных животных. (прилагается). 
Замащиков А.Д. добавляет.
В прошлом году мы приняли правила благоустройства, согласно которым у нас отведено место для выпаса это поле Казанское и вокруг Коновалово, где нет леса. 
У нас прошел забор крови и биркование животных в этом году, еще будут выезды. Если мы увидим на территории Коноваловского поселения в дневное время сельхоз.животных,  мы будем фотографировать бирку и отправлять запрос в вет.службу , они нам дают Ф.И.О. владельца животного, мы составляем протокол, который отправляем в административную комиссию Балаганского района, где выписывают штраф. На прошлом совещании с главами и мэром решили, что штраф будет начинаться с 3-х тысяч рублей, потому что много обращений поступило в прошлом году. 
Гамаюнова И.
А как быть с коровами, к которым не подойти?
Замащиков А.Д. 
Технически все это реализуемо. Это наша проблема. В прошлом году они спокойно стояли, я ходил фотографировал.
Замащиков А.Д.
В этом году пастуха я искать не буду, это не входит в обязанности администрации. 
Согласно нашего законодательства, хозяин животного должен сам заниматься выпасом своего животного. 
По второму вопросу слушали приказ о начале противопожарного сезона (Прилагается).
Замащиков А.Д. поясняет.
То есть, в настоящее время пожароопасный период в лесной фонде уже объявлен. Нельзя жечь костры и так далее, то есть ведется полный запрет. На этот период времени нужно, чтобы у вас обязательно при дворе была бочка с водой полная. Если вдруг увидели возгорание, сначала позвоните, предупредите номер 112 ЕДДС, потом уже пытайтесь тушить. 
Всем раздали памятки по пожарной безопасности.
В настоящее время нельзя заниматься выжиганием сухой травы на территории домовладений, нельзя ничего сжигать в бочках. Сейчас самое время собрать всю сухую траву и вывести. 
Шевелева М.Л. 
Раньше выжигали, меньше клещей было.
По третьему вопросу слушали постановление по месячнику (прилагается).
Замащиков АД.
В этот период времени я сам выделю свою машину, буду ездить по деревне собирать мусор. Единственное, что от вас требуется по возможности выйти помочь этот мусор скидать.
Наша задача убрать кладбище, в прошлом году мы выделили для этого места. 
Караськов Ю.А. 
Как быть с мусором после электриков?
Замащиков А.Д. 
Электрики не обязаны убирать, они даже не обязаны эти ветки пилить. Возле бесхозных домов в рамкам субботника будем убирать. 
Также мы проехали по Коновалово и Ташлыкова с комиссией, на сегодняшний день выявлены придомовые территории, где необходимо навести порядок. 
По третьему вопросу раздали памятки по ТКО.
Замащиков А.Д. дополняет.
В начале, может, в середине мая будут выставляться баки. Оплата на сегодняшний день остается с площади дома, если поселение изъявит желание и больше 50 % проголосует за то, чтобы оплата бралась с количества, но на сегодняшний день у нас есть 600 человек по переписи, то есть нужно, чтобы 300 человек проголосовало за численность.
Бережных Л.В.
В каких пределах будет оплата?
Замащиков А.Д. 
В пределах 200 рублей в месяц. 
Замащиков А.Д.
Согласно правилам обращения с ТКО, на площадки нельзя вывозить строительный мусор, ветки, иначе будет наложение штрафа. Также у нас есть отделение для крупногабаритного мусора (бытовая техника, мебель). Также сегодня разговаривал с подрядчиком, который занимается вывозкой мусора, он сразу сказал, что физически не смогут вывозить мусор, согласно памяткам. Поэтому, если вы видите, что мусорка полная, не надо складировать свой мусор, или придержите его дома, пока не освободят контейнер, или лучше звоните на горячую линию, или обращайтесь в администрацию. 
Вопрос из зала.
Куда вывозят мусор?
Замащиков А.Д. 
На сегодняшний день в Залари.
Зюзькова Т.А.
Дорога да Балаганска когда нормальная будет?
Замащиков А.Д.
Эта дорога принадлежит дорожной дирекции. Сам ездил к Кузнецову, просил разгладить, на что она сказал, что на сегодняшний день у него нет ни техники, ни глины. 
Вопросы есть?
Вопросов нет.
Замащиков А.Д. 
Собрание граждан объявляется закрытым. Благодарю всех за участие.




Председатель собрания                                                                                       А. Д. Замащиков 
[bookmark: _GoBack]Секретарь собрания                                                                                                    А.И. Егорова           

