Описание преобразования
Законом Иркутской области от 02.12.2004 N64-оз «О статусе и границах муниципальных образований Балаганского района Иркутской области» образованы:
1)Балаганское муниципальное образование с административным центром в поселке Балаганск;
2) Биритское муниципальное образование с административным центром в селе Бирит;
3) Заславское муниципальное образование с административным центром в деревне Заславская;
4) Коноваловское муниципальное образование с административным центром в селе Коновалово;
5) Кумарейское муниципальное образование с административным центром в селе Кумарейка;
6)Тарнопольское муниципальное образование с административным центром в селе Тарнополь;
7) Шарагайское муниципальное образование с административным центром в селе Шарагай.
Указанные муниципальные образования наделены статусом сельского поселения и установлены границы в соответствии с картографическим описанием.
Муниципальное образование Балаганский район наделено статусом муниципального района с административным центром в поселке Балаганск и установлены его границы в соответствии с картографическим описанием. 
Преобразование в виде  объединения муниципальных образований  района в муниципальный округ в соответствии со  статьей 13 Федерального закона №131-ФЗ предусматривает объединение всех поселений, входящих в состав Балаганского муниципального района Иркутской области, с созданием вновь образованного муниципального образования, наделяемого статусом муниципального округа - Балаганский муниципальный округ Иркутской области с административным центром в поселке Балаганск.
Данное объединение осуществляется без изменения границ иных муниципальных образований. Балаганский муниципальный район Иркутской области, а также все поселения, входившие в его состав, утрачивают статус муниципального образования.
Преобразование муниципальных образований осуществляется в целях ускорения социально-экономического развития муниципальных образований и повышения уровня жизни проживающего в них населения. 
Создание вновь образованного Балаганского муниципального округа Иркутской области не влечет за собой изменение статуса населенных пунктов, входящих в состав преобразуемых муниципальных образований, а также изменение или прекращение предоставления мер социальной поддержки, установленных действующим законодательством для отдельных категорий граждан.
Преобразование муниципальных образований в округ влечет создание вновь образованного муниципального образования и в силу положений пункта 3 части 16 статьи 35, пункта 12 части 6 статьи 36 Федерального закона № 131-ФЗ является основанием для досрочного прекращения полномочий представительных органов и глав муниципальных образований. Частями 17, 18 статьи 35, частью 8 статьи 36 Федерального закона № 131-ФЗ, частью 5.1 статьи 10, частью 3.1 статьи 18 Федерального закона № 67-ФЗ, статьей 15 Закона Иркутской области № 116-оз установлена обязательность проведения выборов в органы местного самоуправления вновь образованного муниципального образования не позднее чем через один год со дня его создания. 
При этом, принимая во внимание необходимость преемственности деятельности органов местного самоуправления и непрерывности решения вопросов местного значения в целях обеспечения жизнедеятельности населения, будет предусмотрено осуществление органами местного самоуправления преобразуемых муниципальных образований полномочий по решению вопросов местного значения до формирования органов местного самоуправления вновь образованного Балаганского муниципального округа Иркутской области.	
Инициатива объединения муниципальных образований Балаганского района в Балаганский муниципальный округ Иркутской области оформлена решением Думы муниципального образования Балаганский район от 22 апреля 2024 года.
[bookmark: _GoBack]Во всех поселениях, образованных на территории Балаганского района Иркутской области, а также в муниципальном образовании Балаганский район будут проведены публичные слушания по вопросу преобразования муниципальных образований.
На заседаниях Дум всех поселений, района будут рассматриваться проекты решений о выражении представительными органами муниципальных образований согласия населения на объединение муниципальных образований, создание вновь образованного муниципального образования - Балаганский муниципальный округ Иркутской области.
Преобразование муниципальных образований в муниципальный округ, позволит повысить эффективность органов местного самоуправления, укрепить финансовую основу их деятельности посредством объединения имеющихся ресурсов в целях эффективного развития территории.	.
