
  Протокол
схода граждан

     с. Коновалово                                                                                                                    № 1
Место проведения схода граждан: с. Коновалово, ул. Ленина18 Коноваловский дом культуры 
Дата проведения: 30 марта 2023 г.
Время проведения: 1500 часов.

Присутствовало: 44 человека.
1.  Филатова Ю.А. 2. Клепикова М.И. 3. Белоусова Н.И. 4. Алексеева И.В. 5. Сташкова В.Г. 6. Кононова Л. А. 7. Гусева Т.И. 8. Клепикова Н. К. 9 Складчикова С. А. 10. Клепикова Н.И. 11. Яковлева Е.В. 12. Щетинина Е.И. 13. Карзакова Л. А. 14. Лебедева С.А. 15. Рютина Н.Г. 16. Шевелева М.Л. 17. Пальчук Г.Е. 18. Бичевина Т.И. 19. Щетинина Л.В. 20. Заманстанчук Е.И. 21. Егоров И.М. 22. Егорова Л. П. 23. Бережных З.Г. 24. Мартыненко В.И 25. Филимонова О. Н. 26. Кретова С. А. 27. Иванова Г.И. 28 Бережных Л. В. 29. Попов В.Л. 30. Лебедев С.В. 31. Соколов С. Н. 32. Киселева О.Г. 33. Зюзькова Т.А. 34. Шевнина Е.М. 35. Семенова О.С. 36. Кузнецова Е.И. 37. Кретова А.В. 38. Кононова Л.А. 39. Золотых В. Е. 40. Фирсова В.В. 41. Константинов К.А. 42. Файзулина Т.В. 43. Шамовцева Л.В. 44 Егорова А.И.
Мэра Балаганского района Метляев Р.В.
Прокурор Балаганского района Черепанов Д.Ю.
Директор ОГБУ «УСЗСОН по Балаганскому району Федосеева В.В. 

Председатель – Глава Коноваловского МО – Замащиков А.Д.
Секретарь – главный бухгалтер – Филатова Ю.А.
Специалист администрации Коноваловского МО – Алексеева И.В. 
Специалист администрации Коноваловского МО – Белоусова Н.И.

                                                     ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Отчет главы Коноваловского МО перед населением за 2022 год.
2. Разное.

По первому вопросу слушали отчет Главы Коноваловского МО перед населением о проделанной работе за 2022 год (отчет прилагается). 
Слово предоставляется Федосеевой В.В.
Я приехала с приятной миссией с 13 июля 2018 года был принят 72 областной закон «О ветеранах труда Иркутской области», который вступил в силу с 1 января 2019 года. И вот за период с 19-го по 22-ой год у нас данное звание было присвоено 28 гражданам нашего района. И сегодня мы хотели бы вручить удостоверение звания ветеран труда двум гражданам именно вашего Коноваловского муниципального образования – Щетининой Людмиле Васильевне и Мартыненко Владимиру Ивановичу, а также Белка Сергею Георгиевичу и Белка Галине Никитичне, Кононова Тамара Владимировна. 
Также пользуясь случаем, хочу сказать, что в настоящее время у нас очень активно принимаются заявления на летний отдых, оздоровления детей. Также хочу напомнить, что скоро начнется период выплаты для подготовки детей к школе в размере трех тысяч рублей.
А. Д Замащиков.
Также у нас не так давно был учрежден гражданин Клепикова Мария Ивановна как почетный гражданин Балаганского района.
Слово предоставляется мэру Балаганского района Метляеву Р.В. 
Всем здравствуете! Очень приятно, что мы сегодня встретились такой компанией, обсудили проблемы поселения. Конечно, проблемы существуют, их необходимо решать. Алексей Дмитриевич способен решать проблемы. Вы видите, за год сколько проблем было решено при участии граждан. Хотелось бы пожелать ему, всему поселению процветания, выполнения задач. В свою очередь от лица администрации мы будем стараться помогать всячески, поддерживать. Всем спасибо! 
Есть вопросы к управлению социальной защиты?
Филимонова О.Н.
Хочу спросить насчет дров. Как ветеранам, инвалидам платились дрова, в данное время требуют чеки. Как, кому обращаться? И второй вопрос, выделяется деляна, лес на заготовку дров, но у нас слишком это слишком далеко. 
Отвечает Федосеева В.В. 
В настоящее время на территории Балаганского района утвержден тариф на твердое топливо в размере ста сорока пяти рублей. В прошлом году предоставляли договор на поставку. В этом году с районной администрацией вопрос по установлению тарифа на твердое топливо, мы надеемся сдвинется с места. Это позволит льготным категориям граждан приобрести твердое топливо и получить соответствующие компенсации.
Метляев Р.В. дополняет.
Данный вопрос тоже находится под моим контролем. То, что я обещал в своей предвыборной компании, что вопрос мы решим. В настоящее время во вторник провели рабочую встречу с предпринимателями, которые работают на территории Балаганского района, которые способны утвердить реальный тариф по стоимости дров. То есть данный вопрос в данный момент открыт, но работа сдвинулась, сейчас предприниматели занимаются документами, именно готовят пакет документов в службу по тарифам, чтобы утвердить ценовую политику. А что касается по выделению лесоделян, буквально на той неделе с начальником лесничества встречался, проблема такая существует. С Галиной Владимировной вопрос проговаривали, чтобы подыскать лесные участки именно вблизи поселений. Этот вопрос, я думаю, в течение месяца полутора мы прорешаем и через главу доведем до вас информацию. 
Рютина Н.Н. 
Возврат за электроэнергию, как ветерану труда, идет пятьдесят процентов, почему нам возвращают не более ста рублей? 
Отвечает соц.защита.
С 2016 года вышла поправка и Иркутскэнерго отправляет два реестра. То есть один реестр идет на освещение, а второй на отопление. И если у кого-то дома стоит второй норматив на электро-отопление, то компенсация будет больше, если не стоит второй норматив, то вы будете получать меньше компенсацию. Чтобы вам его поменяли, нужно приехать в Балаганск и обратиться к Карповой в Иркутскэнерго, написать заявление, после этого к вам домой должна приехать комиссия с РЭС, составить акт о том, что у вас есть электро-отопление и на основании этого вам поставят второй норматив и вы будете получать, как положено пятьдесят процентов. 
Щетинина Л.В.
Вопрос по поводу разрухи в центре села. 
Замащиков А.Д. поясняет.
Была проведена работа, мы выявили по документам владельца этого магазина и направили ему соответствующее уведомление, но оно вернулось назад, ка не врученное.
Заманстанчук Е.И. 
Вопрос по поводу тополей возле бесхозных домов. Он же опасный, там сколько проводки. 
Замащиков А.Д. отвечает.
Дом не бесхозный, дом частный. Я не могу на частной территории без согласования владельца действовать. Также по правилам благоустройства мы будем предписание выписывать данному человеку. Дополнительно предупреждаю, что сейчас начнутся месячники по санитарным обработкам и так далее. Большая просьба все придомовые территории приведите, пожалуйста, в порядок. 
Филимонова ОН. 
Насчет больницы, лекарства можно ли как-то в дальнейшем, чтобы что-то выделялось на больницу первой необходимости?
Щетинина Л.В.
Уехал фельдшер в отпуск, поселок остался без человека.
Метляев РВ. отвечает.
По реализации лекарств на территориях муниципальных образований с главным врачом по этому вопросу разговаривали, она в свою очередь планирует проучить фельдшеров на местах, чтобы они имели право реализовывать лекарства.
Замащиков А.Д.
Разговаривали с главврачом и она вышла с такой инициативой, чтобы я как глава, часто бываю в Балаганске, фельдшер составляет заявку в аптеку, я эту заявку передаю в аптеку и аптека реализует эту заявку. Дальше будем смотреть, чтобы все было законно, лицензировано. В любом случае этот вопрос на месте не стоит.
Щетинина Л.В.
Еще один больной вопрос. В прошлом году мне довелось мусор вывозить. Товарищи селяне, это же так просто скинуть мусор в яму, но мы же все мимо.
Змащиков А.Д. отвечает. 
[bookmark: _GoBack]Буквально сегодня затрагивали эту тему. У нас сейчас реформа идет уже надеюсь в скором времени пройдет согласование площадок под ТКО и мы выставим контейнеры. И в принципе валить мусор на ту мусорку запрещено. 
Золотых В.
Вопрос по пожарной безопасности. Вокруг деревни все опахали, отчитались, а посреди деревни что творится.
Замащиков А.Д. отвечает.
У нас в прошлом году началась работа, в это году эта работа активно продолжится по выявлению заросших участков. У нас почти все земельные участки они чьи-то. Мы сейчас выявляем хозяев и, соответственно, по правилам благоустройства и правилам пожарной безопасности будем наказывать владельцев этих участков. 
Попов В.Л. 
Вопрос к соцзащите. Десять лет стою на очереди на курорт. 
Федосеева В.В. поясняет. 
Инвалиды путевку на курортное лечение получают через фонд социального страхования. 
Золотых В.
Нужно решать вопрос с маршруткой. Он уезжает в час, мне в два к хирургу, приходится домой пешком идти в 72 года. 
Метляев Р.В. отвечает.
Сейчас предприниматель, который планирует организовать перевозку на территории Балаганского района, занимается получением лицензии, чтобы официально перевозить пассажиров. Работа ведется. С вашим местным перевозчиком нужно организовать рабочую встречу и определиться с временем, чтобы люди успели посетить районную больницу и другие организации. 
Замащиков АД.
Сейчас у нас новый поставщик воды – Иванов А.С. Все, кто не заключил договора, просим вас заключить договора на поставку воды и своевременно оплачивать. 
Вопросы есть? 
Вопросов нет.
Замащиков А.Д. 
Собрание граждан объявляется закрытым. Благодарю всех за участие.




Председатель собрания                                                                                       А. Д. Замащиков 
Секретарь собрания                                                                                              Ю. А. Филатова           
 

