Прокуратура Балаганского района

Прокуратура разъясняет

Должникам в рамках исполнительного производства может быть сохранен прожиточный минимум

Федеральным законом «О внесении изменений в статью 446 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации и Федеральный закон «Об исполнительном производстве» (далее – Закон) от 29.06.2021 № 234-ФЗ (вступил в силу с 1 февраля 2022 г.) внесены дополнения, согласно которым предусмотрена возможность сохранения дохода должника в размере прожиточного минимума при наличии его заявления.
Согласно ч. 5.1 ст. 69 Закона должник-гражданин вправе обратиться в подразделение судебных приставов, в котором ведется исполнительное производство, с заявлением о сохранении заработной платы и иных доходов ежемесячно в размере прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по Российской Федерации (прожиточного минимума, установленного в субъекте Российской Федерации по месту жительства должника-гражданина для соответствующей социально-демографической группы населения, если величина указанного прожиточного минимума превышает величину прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по Российской Федерации) при обращении взыскания на его доходы.
Должник-гражданин представляет документы, подтверждающие наличие у него ежемесячного дохода, сведения об источниках такого дохода.
Обязанность пристава-исполнителя выносить подобные постановления в рамках исполнительных производств в отсутствие заявлений должников федеральным законодательством не предусмотрена.
В связи с этим, для сохранения прожиточного минимума лица, являющимися должниками по исполнительным производствам, вправе обратиться к судебному приставу с соответствующим заявлением.

Помощник прокурора
Балаганского района                                                                         Д.А. Крючков

26.12.2023

